

**A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire. Összesen 1634 szavazat érkezett be.**

## **BARANYA LEGJOBBA 2016**

### **1. FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: RAKSÁNYI KRISZTINA (PEAC-Pécs)**

További jelöltek: Zele Dorina, Ruják Nóra, Gémes-Sarok Nikolett, Kovalcsik Emese

*Raksányi Krisztina a PEAC-PÉCS alapembere, csapatkapitánya, aki a PEAC-PÉCS 2012 óta íródtörténetében a legtöbbet pályára lépő játékos és ő szerezte a legtöbb pontot. A 25 esztendő hátréval tagja a magyar női felnőtt válogatott keretének is, amely csoportelsőként kijutott a 2017. évi Európa Bajnokságra. A PEAC-PÉCS együttesével mind a magyar bajnokságban, mind az Európa Kupában kiválóan szerepel a jelenlegi idényben.*

### **2. FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: VELJKO BUDIMIR (Pécsi VSK – PannonPower)**

További jelöltek: Anthony Nelson, Halász Ákos, Bíró Olivér

*2013-as szezon óta ölti magára a PVSK mezét, azóta meghatározó tagja lett a csapatnak, ráadásul igazi közönség kedvenc. Az utánpótlás játékosok is felnéznek rá. Idén meccsről meccsre csapata legjobbjá, csapatkapitányhoz méltóan teljesít. Decemberben a Paks elleni mérkőzés szép „jubileumot” hozott számára, ugyanis megszerezte 2000. pontjait a pécsi színekben.*

### **3. FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: KAKÓCZ KATA (Komló Sport KK)**

További jelöltek: Czukor-Mészáros Anett, Laura Aldea Viana, Késői Melinda, Iványi Dalma

*Kata immár 10 éve sportol egyesületében, ahol szinte az összes korosztályt végigjárta és mindben meghatározó szerepet töltött be. Az utánpótlásból kiöregedve a felnőtt csapat kiemelkedő játékosaként szerepel, közösség formáló ereje is vitathatatlan, szakosztályában minden szinten központi szerepet tölt be. Igazi példakép a pályán, ezek mellett kiemelkedő tanulmányi eredményeivel, szorgalmával és emberségével hívja fel magára a figyelmet!*

### **4. FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: LADÁNYI GERGELY (Mecsek SE)**

További jelöltek: Móricz Tamás, Zugó Dániel, Ribarics Antal

*Ladányi Gergő 2010-ben csatlakozott a Mecsek SE csapatához, ahová gyorsan beilleszkedett. Kétszeres ezüst- és háromszoros bronzérmes eredménnyel büszkélkedhet. Lelkesedése és palánk alatti munkája sokszor segítette a csapatot győzelemre. Csupa szív játékos, akire pályán és pályán kívül is mindig lehet számítani.*

## 5. U13 LEÁNY JÁTÉKOS: **HJGATÓ REGINA (PVSK)**

További jelöltek: Habling Lara, Auth Réka, Horváth Boglárka, Kerekes Sarolta, Kéri Csenge

*Regina 7 évesen kezdett el kosárlabdázni, és minden korosztályban csapata meghatározó játékosa volt. Hatalmas szíve és küzdőszelleme példaértékű, számára nem létezik elvesztett labda! Harciassága, kiváló érzéke a lepattanó szerzéshez, valamint bátor- a kosárra állandóan veszélyes támadójátéka az erősségei. Persze van még olyan terület ahol fejlődnie kell, de megvan benne a kellő alázat és ambíció hogy tanuljon, fejlődjön és jobb legyen! Ez egy jó alap, erre kell Reginek építkeznie, remélhetőleg minél magasabbra!*

## 6. U15 LEÁNY JÁTÉKOS: **SZŰCS LUCA (PVSK)**

További jelöltek: Hegedűs Rebeka, Temes Boglárka, Hanti Daniella, Sebestyén Réka, Szabó Nikolett

*Egy igazi kosaras családban nőtt fel, hiszen mind a két nővére a PVSK-ban játszottak hosszú éveken keresztül, majd a PEAC felnőtt csapatában folytatták és játszanak ma is. A sportágválasztás így Lucánál sem volt kérdés, hiszen kicsi kora óta bűvölte a labdát a pálya szélén. Jó labdaérzéssel megáldott lány, akinek még a önbizalmán és a fizikumán kell a jövőben javítani. Sokkal több van benne, mint amit hisz magáról, de bízunk benne, hogy az a tudás rövid időn belül sok-sok munkával ki fog jönni és Őt is láthatjuk majd a profik között!*

## 7. U17 LEÁNY JÁTÉKOS: **JUHÁSZ DORKA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-PÉCS)**

További jelöltek: Tenyér Zsófia, Asztalos Fruzsina

*Juhász Dorka 1999-ben született. A PEAC-PÉCS és a Rátgéber Kosárlabda Akadémia játékosa, a PTE Babits Mihály Gimnázium diákja. 2016-ben az U18-as válogatott kulcsembereként a soproni Európa-bajnokságon 5. helyen végzett. A 2016-17-es évadban debütált a felnőtt női élvonalban és az Európa Kupában, emellett a Kiemelt Junior Leány Bajnokságokban versenyzik. Nem csak a kosárlabda pályán elért eredményei, hanem kiváló tanulmányi eredményei miatt is érdemes ezen díjra.*

## 8. U19 LEÁNY JÁTÉKOS: **SZŰCS LILLA (PEAC-Pécs)**

További jelöltek: Szeitl Vanessza, Demeter Nóra, Szabó Nóra

*Szücs Lilla 1997-ben született Pécsen, áprilisban lesz húsz éves. Jelenleg a PTE Közgazdaságtudományi Karán, turizmus-vendéglátás szakon folytatja tanulmányait. 13 éve kosárlabdázik, 2016 tavaszán tagja volt a PEAC-Kosárlabda Akadémia negyedik helyet elért junior csapatának. Az elmúlt év nyarán csatlakozott a PEAC-PÉCS felnőtt keretéhez. Eddig tíz NB. I.-es mérkőzésen lépett pályára.*

## 9. U14 FIÚ JÁTÉKOS: **BALASKÓ BERTALAN (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)**

További jelöltek: Dervalics Attila, Rausch Bence, Zalay Zsombor, Abrisin Alen, Gordán Levente

*Balaskó Bertalan 2002-ben született, a Rátgéber Akadémia kadett fiú csapatának játékosa. A 2015-2016-os szezonban rendkívül kiegyensúlyozott teljesítményével hívta fel magára a szakemberek figyelmét, többször pedig kiemelkedően teljesített: 30 dobott pont fölött zárta a találkozókat, és közel volt a tripla-dupla eléréséhez. Az elmúlt években nagyon sokat fejlődött, hozzáállása és fizikuma hozzájárult eredményességéhez. Reményeink szerint idén is töretlen lesz fejlődése, és védekezésben is előrébb fog lépni. Méltán érdemelte ki a jelen elismerést.*

#### 10. U16 FIÚ JÁTÉKOS: **ERDEI ÁDÁM (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)**

További jelöltek: Omenaka Godwin, Kovacsics Ákos, Karanfilovszky Valentino, Nagy Kevin

*Erdei Ádám 2000-ben született, a Rátgéber Akadémia junior fiú csapatának játékosa. A 2015-2016-os szezonban ezüstérmet nyert a Kiemelt Junior Fiú Bajnokságban csapatával, az U18-as Regionális Ligában pedig a dobogó legfelső fokára állhatott. Edzőmunkája, szorgalma példamutató, évről évre fejlődik, jó úton jár a játékossá válás felé. Nem csak a kosárlabda pályán elért eredményei, hanem kiváló tanulmányi eredményei miatt is érdemes ezen díjra.*

#### 11. U18 FIÚ JÁTÉKOS: **BORIS KRNJAJSKI (PVSK)**

További jelöltek: KucSORA Csaba, Balázs Bodó, Mándity Márkó

*Boris igazán megérdemli az év U18-as játékos címet, mert egy szezonban vezéregyenységként játszott az U18-as csapatban, akik az Országos B döntőt megnyerték, így a bajnokság 9. helyén végeztek, közben kivette a részét a bajnok U20 és NB1/b-as csapatból is. Részt vett a Nemzeti válogatott tagjaként a Macedóniában rendezett B Divíziós Európa Bajnokságon.*

#### 12. U20 FIÚ JÁTÉKOS: **ANTÓNI CSANÁD (Pécsi VSK – PannonPower)**

További jelöltek: Demeter Attila, Kővágó-Laska Márk, Popgyákunik Balázs

*Tanulmányai és a PVSK nyújtotta több játéklehetőség miatt érkezett Pécsre. Meghatározó tagja volt a bajnok U20-as csapatnak és az NB1/B-s csapatnak is. U20-as válogatott tagja, akik részt vettek Helsinkiben az A Divíziós Európa bajnokságon. A teljesítményével kivívta Csirke Ferenc vezetőedző figyelmét és bizalommal küldi pályára az NB1/ A-s csapatban is.*

#### 13. ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTÉKVEZETŐJE: **TÉCZELY ROLAND**

További jelöltek: Korhétz Szilárd, Varga Flóra

*A fiatal játékezői generáció képviselője, aki elhivatottságával és kemény munkával folyamatos fejlődési pályát jár be. A tavalyi szezonban mutatott jó teljesítményét a serdülő B döntőn való részvétel is bizonyította. Gratulálunk!*

#### 14. ÉV AMATŐR EDZŐJE: **VOJTEK AURÉL (PVSK III.)**

További jelöltek: Czukor János, Oszvald László, Zalay Buda

*80/90-es években rengetegszer szerepelt a PVSK NB1-es csapatában. Meghatározó játékos volt. PPT SE csapatában is játszott majd itt kezdett el edzősködni. A PVSK Öregfiúk csapatában először játékosként, majd most már 7. éve edzőként tevékenykedik. Minden évben dobogóra állt a csapatával és ezen belül háromszor nyert bajnokságot.*

**15. NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: IMREH AJTONY  
(Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-Pécs)**

További jelöltek: Meszler Balázs, Rákosi Katalin, Hartung Anita

*Imreh Ajtony több mint tíz éve meghatározó személye a pécsi utánpótlás-nevelésnek, 2015-től a felnőtt női válogatott másodedzője, valamint az U20-as női válogatott vezetőedzője. 2016-ban az U20-as válogatottal bronzérmet szerzett, ezzel a válogatott feljutott az A-divízióba, a felnőtt válogatottal pedig kijutottak a 2017. évi Európa-bajnokságra. Pályafutása során több szép eredményt tudhat magáénak női és férfi vonalon, a PEAC-PÉCS NB I A-s csapatával kupagyőzelmet szerzett. Jelenleg a PEAC-PÉCS másodedzője, valamint az Akadémia és a PEAC-PÉCS közös junior leány csapatát vezeti. Nevelőedzőként is kiemelkedő teljesítményt végez, tanítványai sorra debütálnak a felnőtt női élvonalban.*

**16. FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: JUHÁSZ OLIVÉR  
(PVSK, Pécsi VSK- PannonPower)**

További jelöltek: Ivica Mavrenski, Stranzky Bettina, Kilián Balázs, Földi Sándor

*Olivér második PVSK-s évében vette át az U20-as, az NB1/b-s csapatot és emellett az U12-es csapatot is gardírozta. Remek egyéni játékosokat kapott a kezei közé és a bajnoki döntőre kiváló csapatot kovácsolt belőlük, akikkel egészen a bajnoki aranyéremig menetelt. Az NB1/b-s csapattal is helytállt a bajnokságban, illetve az U12-esekkel felsőházban vívott jó meccseket.*

**17. BARANYA MEGYE ISKOLAI KOSÁRLABDA SPORTJÁNAK  
NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT: DR. BISZTRICZ ANIKÓ**

További jelölt: Faludi László, Russay Olivér

*Bisztricz Anikó 1971-ben kezdett el kosárlabdázni a Pécsi Sportiskolában Benkő Csabánál, majd Füzesi Józsefnél. Játszott a PVSK-ban, a PEAC-ban, majd a Komlói Bányászban. A főiskolai tanulmányai alatt kezdett el edzősködni a közgázos hallgatókkal. A Főiskola befejezése után Komlón kezdett el tanítani és edzősködni. 1986-tól a pécsi 1. számú Gyakorló Iskolában tanított testnevelést nyugdíjazásáig. Neki köszönhető, hogy az iskolában elkezdődött a kosárlabda élet. Iskolai diáksport keretében kezdte el oktatni a leányokat. Nagyon sok gyerek szerette meg kezei alatt a kosárlabdázást. Legjobb eredményeik Országos Diákolimpián 3. és 4. helyezés volt. Tanítványai között szerepelt Raksányi Krisztina és Séra Nikolett. 2000 óta szakágvezetőként dolgozik a Diáksportban.*

**KÜLÖNDÍJAZOTTAK**

**BARANYA MEGYE 2016. ÉVI JÁTÉKVEZETŐI KÜLÖNDÍJA: KAPITÁNY GELLÉRT**

*Kapitány Gellért 2016-os éve hazai és nemzetközi szinten is igen sikeresnek mondható. Magyarországon februárban férfi Magyar Kupa-, áprilisban női bajnoki, júniusban pedig férfi bajnoki döntőt vezetett, a női Magyar Kupában pedig elődöntőn bíráskodott. A nemzetközi mezőnyben az előző szezón második felében és az idei szezón eddigi részében hétről-hétre kap feladatokat, több esetben vezetőbíróként, férfi mérkőzéseken is. Első magyar játékvezetőként tagja lett az újonnan szerveződő FIBA Bajnokok Ligája versenysorozat 80 fős keretének, ahol - ugyan már 2017-es hír, de elmondható, hogy - 2017. január 3-án vezette első mérkőzését, azóta is folyamatosan foglalkoztatva van.*

## BARANYA MEGYE 2016. ÉVI PROFI EDZŐI KÜLÖNDÍJA: **CSIRKE FERENC**

*Csirke Ferenc jelenleg a 6. szezonját tölti a PVSK-nál. A tavalyi szezonban sikerült a csapatával bejutni a Magyar Kupa 8-as döntőjébe, ahol a 4. helyen végzett. A Bajnokságban pedig ismét sikerült rájátszásba vezetnie a csapatot. A B33-as válogatottal töltötte a nyarat, akikkel részt vett a 3x3 World Tour Mastersen Prágában, majd Debrecenben is. Októberben pedig meghívást kaptak a Kínai Nanjing-ben tartott 3X3-as Világbajnokságra.*

## BARANYA MEGYE 2016. ÉVI SPORTVEZETŐI KÜLÖNDÍJA: **CZÉH LÁSZLÓ**

*1964-ben 13 évesen ismerkedett meg a kosárlabda sportággal. 1980-ig aktívan játszott, majd a PEAC öregfiúk csapatában folytatta az aktív életmódot. 1979-ben megszerezte a szakedzői diplomát és édesapja id. Czéh László által a Baranya megyei kosárlabda életben megalapozott szakmai munkát folytatta. 1974-től - három év PVSK-s kitérővel - 2010-ig edzőként dolgozott a PEAC férfi csapatánál, ahol legnagyobb sikereit az 1981/82-es és az 1995/96-os szezonban NB I-es szereplésükkel érte el. 1982-ben megnyerték a Magyar Egyetemi Főiskolai Bajnokságot. Sportvezetői pályafutását edzői tevékenységével párhuzamosan végezte, hiszen sok évén át a csapat minden intéznievalóját magára vállalta. 2010 óta szakosztályvezetőként dolgozik a csapat fennmaradásáért, illetve a minél jobb eredmények eléréséért. Reméljük, hogy ez a megszállottság még sokáig eltart. A Baranya megyei kosárlabda sportban megszokítás nélkül végzett színvonalas munkájáért a Baranya Megye Sportvezetője díjat érdemelte ki.*

## BARANYA MEGYE 2016. ÉVI FAIR PLAY KÜLÖNDÍJA: **HIEGL ZSOLT**

*Heigl Zsolt – tanítványait idézve Zsolti bácsi – több mint 20 éve a komlói kosárlabdázás egyik alappillére. Az Egri Nándor által fémjelzett nagy generáció alatt - mely az NBI/B-t is megjárta - már szakosztály intéznieként ténykedett. Utánpótlás edzőként sok generáció nőtt fel a keze alatt. Jelenleg a Regionális Kadett Bajnokságban szerepel csapatával. Tanítói végzettségével, a gyerekekhez való példamutató hozzáállásával sokat tett a komlói és az egyetemes kosárlabdáért. Ő az a pedagógus edzőtípus, aki mellett a gyerekek csak pozitív élményt kapnak az edzéseken és ezért szeretik meg a játékot. Személyében testesül meg az a játékvezetők számára is ideális edző, aki mindig a játékosaival foglalkozik és a külső körülményektől függetlenül magát még akkor is, amikor jogos észrevételeket tehetne. A mérkőzéseken és azon kívül is az írott és íratlan etikai normák betartásáért, a viselkedésében megtestesülő FAIR PLAY szellemiség közvetítéséért Baranya Megye Fair PLAY díját kapja.*

## FIBA 3x3 KÜLÖNDÍJASAI:

**RUJÁK NÓRA, DR. TESZLER SÁNDOR, CSIRKE FERENC, BÍRÓ OLIVÉR**